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   ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO DIPLOMA DE “HONRA AO MÉRITO” AO DR. JOSÉ EDUARDO RODRIGUES TORRES E DO TÍTULO DE “CIDADÃO BOTUCATUENSE” AO SR. CLAUDEVAL LUCIANO DA SILVA E AO PROF. DR. ANTONIO EVALDO KLAR, REALIZADA NO DIA 06 DE AGOSTO DE 2004.
PRESIDÊNCIA                VEREADOR  EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA


                                  



Aos seis dias do mês de agosto do ano dois mil e quatro, às vinte horas, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Pedutti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência do Vereador acima citado, foi realizada a Sessão Solene de entrega do Diploma de “Honra ao Mérito” ao Dr. JOSÉ EDUARDO RODRIGUES TORRES e do Título de “Cidadão Botucatuense” ao Sr. CLAUDEVAL LUCIANO DA SIVA e ao Prof. Dr. ANTONIO EVALDO KLAR. A abertura da presente Sessão Solene foi feita pelo Dr. José Roberto Pereira, DD. Assessor Técnico Jurídico da Câmara Municipal, especialmente designado como Mestre de Cerimônia, que convidou o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA para ocupar lugar à Mesa Principal e, em seguida, os Vereadores: ANTONIO CARLOS TRIGO, ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA (2º. Secretário), ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, CLAUDIO APARECIDO ALVES DA SILVA, DOMINGOS CHAVARI NETO (Vice-Presidente), JOEL DIVINO DOS SANTOS, JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO, JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JUNIOR, LUIZ ALBERTO BUENO, LUIZ CARLOS RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO, presentes à referida Sessão Solene. Em seguida, justificou a ausência dos Vereadores ADEMIR LOPES DIONISIO, GERALDO VIEIRA e LUIZ CARLOS BENTIVENHA. O Mestre de Cerimônia informou que a referida solenidade iria respeitar a Lei nº. 3.784, de dezessete de junho de hum mil, novecentos e noventa e oito, que estabelece normas para cerimônias públicas e a ordem geral de precedência no Município. Convidados pelo Mestre de Cerimônia, fizeram parte da Mesa Principal, as seguintes autoridades: Excelentíssimo Senhor ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, DD. Prefeito Municipal de Botucatu e o Ilustríssimo Senhor DR. TADEU CAMPOS DE CASTRO, DD. Delegado da Delegacia Seccional de Polícia de Botucatu. A seguir, convidou o Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR para conduzir o homenageado, DR. JOSÉ EDUARDO RODRIGUES TORRES para integrar a Mesa Principal. Logo após, convidou os Vereadores DOMINGOS CHAVARI NETO e MAURO MAILHO para conduzirem o homenageado Senhor CLAUDEVAL LUCIANO DA SILVA para também integrar a Mesa Principal. Posteriormente, convidou o Vereador e Presidente da Câmara Municipal de Botucatu EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA para conduzir o homenageado Prof. Dr. ANTONIO EVALDO KLAR para igualmente integrar a Mesa Principal. O Mestre de Cerimônia comunicou que inúmeras autoridades honravam o Poder Legislativo de Botucatu com suas presenças e que seus nomes seriam declinados pelo protocolo, no decorrer da presente solenidade. Em seguida, passou a palavra ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, que declarou aberta a Sessão Solene de outorga do Diploma de “Honra ao Mérito ao Dr. José Eduardo Rodrigues Torres e do Título de “Cidadão Botucatuense”  ao Sr. Claudeval Luciano da Silva e ao Prof. Dr. Antonio Evaldo Klar, cuja homenagem originou-se dos Decretos Legislativos nºs. 206, de 27 de fevereiro de 2004, 215, de 25 de maio de 2004 e 216, de 15 de junho de 2004. Logo após, o Mestre de Cerimônia convidou a todos para, em pé, cantarem o Hino Nacional Brasileiro, e posteriormente a Canção Oficial do Município “Saudades de Botucatu” do compositor Angelino de Oliveira. A seguir, procedeu a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: do Dom Aloysio Leal Penna, DD. Arcebispo Metropolitano de Botucatu; do Dr. Cristiano de Castro Jarreta Coelho, MM. Juiz de Direito; do Prof. Dr. Carlos Antonio Gamero, DD. Diretor da Faculdade de Ciências Agronômicas da UNESP – Campus de Botucatu; do Prof. Dr. José Roberto Saglietti, DD. Diretor do Instituto de Biociências da UNESP – Campus de Botucatu; Profª. Drª. Denise Maria Trobert de Oliveira, DD. Vice-Diretora do Instituto de Biociências da UNESP – Campus de Botucatu; do Dr. José Júlio Corrêa dos Santos, DD. Presidente e Coordenador da Comissão de Meio Ambiente – 25ª. Subsecção da OAB/Botucatu; do Senhor Luiz Antonio Massa, DD. Diretor Titular do CIESP – Regional de Botucatu. Logo após, registrou a presença do Prof. Dr. Ricardo de Arruda Veiga, DD. Professor da UNESP; do Prof. Dr. Leonardo Theodoro Bull, DD. Vice-Diretor da Faculdade de Ciências Agronômicas; da Senhora Fátima Baldini, DD. Presidente da SINCOVAB; da Senhora Márcia Dela Hoz, DD. Gerente da ACE/CDL; do Dr. Antonio Henrique Nicolosi Garcia, DD. Vice-Presidente da OAB; do Senhor Antonio José Figueira, DD. Presidente do Lions Clube de Botucatu – Centro; do Senhor e Senhora Ezo Bertochi, DD. Secretário dos Vicentinos do Bairro Alto; do Dr. Francisco Marques, DD. Cirurgião Dentista, representando o Grupo de Escoteiros “Padre Euclides”; do Dr. Eugênio Monteferrante Netto, DD. Ex-Vereador; do Senhor e Senhora Dr. Marcos Augusto, DD. Ex-Presidente do BTC e Ex-Diretor do Hospital das Clinicas; do Dr. Benedito Barraviera, DD. Pró-Reitor de Extensão da UNESP; da Profª. Drª. Silvia Regina Sartori Barraviera, DD. Diretora do Centro de Estudos de Venenos e Animais Peçonhentos da UNESP; do Senhor Sérgio Ortiz, DD. Presidente do Sindicato dos Comerciários; da Senhora Fátima Maria Padovani, DD. Diretora Técnica da Regional de Saúde; do Senhor Ricardo Tafeni Brandão, DD. Gerente do Banco Sudameris; do Dr. José Júlio Corrêa dos Santos, DD. Presidente da Comissão de Meio Ambiente – OAB/Botucatu; do Dr. Adolfo Dinucci Venditto, DD. Proprietário do Jornal “A Gazeta de Botucatu”; do Prof. Celso Soares Vieira, DD. Membro da Academia Botucatuense de Letras; do Senhor e Senhora Wanderlei dos Santos, DD. Diretor do V.S. Propaganda; do Capitão Salvador Theodoro de Souza; do Dr. Vasco Bassoi, DD. Advogado e Ex-Presidente da  Câmara Municipal de Botucatu e Ex-Presidente da Ordem dos Advogados de Botucatu; da Profª. Maria Amélia Blasi de Toledo Piza, DD. Presidente da Academia Botucatuense de Letras, do Dr. Sebastião Camargo Schimidt Filho, DD. Diretor Clínico da Misericórdia Botucatuense; do Dr. Luciano Henrique Paganini Messias, DD. Advogado e Radialista; do Senhor João Carlos Figueiroa, DD. Historiador e “Botucatuense Emérito”. Dando seqüência a solenidade o Mestre de Cerimônia fez a leitura do Decreto Legislativo nº. 206, de 27 de fevereiro de 2004, que concede ao Dr. José Eduardo Rodrigues Torres o Diploma de “Honra ao Mérito”. Em seguida, passou a palavra ao Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR, autor do Projeto que outorgou a honraria, para que proferisse seu discurso em homenagem ao Dr. JOSÉ EDUARDO RODRIGUES TORRES. Com a palavra, o Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR fez o seguinte discurso: “O Diploma de “Honra ao Mérito” que esta Casa entrega na noite de hoje ao ilustre homenageado reveste-se, sem sombra de dúvida, de características especiais, principalmente para nós, autores da propositura. Afinal, trata-se do reconhecimento que a cidade, por nosso intermédio, manifesta a um líder inconteste de uma categoria profissional, a dos advogados, que tanto tem contribuído para o desenvolvimento, desta nossa querida cidade. E quando falamos de desenvolvimento, não estamos nos referindo apenas ao desenvolvimento meramente material. Não. Estamos nos reportando, muito mais, ao desenvolvimento dos valores éticos e morais que colocam Botucatu no rol das mais progressistas cidades do País. E, senhoras e senhores, estamos hoje retribuindo de uma maneira muito particular e singela, ao muito que o Dr. JOSÉ EDUARDO RODRIGUES TORRES vem fazendo, ao longo de sua carreira, para manter intocáveis os valores mais importantes da cidadania. Como falar de JOSÉ EDUARDO RODRIGUES TORRES, este ainda jovem advogado, que mercê de seus próprios talentos, tem ocupado papel de absoluto destaque nas lides que envolvem não só a classe dos advogados desta cidade, mas especialmente, as lutas de toda a comunidade botucatuense, sem nos recordarmos de suas raízes. E que raízes, senhoras e senhores? Nobres e frutíferas raízes, profundamente fincadas no solo de nossa história, e que remontam aos primórdios do século passado, com a figura impoluta do Dr. MÁRIO TORRES, que continua na pessoa do inesquecível Dr. RUBENS RODRIGUES TORRES e culmina na personalidade marcante do Dr. AGOSTINHO JOSÉ RODRIGUES TORRES. Avô, tio e pai. Advogados da melhor cêpa. Cada um em sua área, especialistas renomados. Figuras humanas que enriqueceram os anais da história de Botucatu. Quantos que tiveram o privilégio de acompanhar seu pai ocupando a Tribuna não poderão esquecer a sua fibra, a sua enorme capacidade de argumentação, o seu talento de orador. Assim, com tão nobre ascendência, o nosso homenageado soube beber na fonte os conhecimentos e as lições de vida e transformá-los em seu mais valioso capital, que tão bem vem sendo empregado. Sua atuação como advogado já de muito é reconhecida. Manteve a tradição. Foi além o Dr. JOSÉ EDUARDO. Emprestou seus dotes de liderança para a nossa entidade de classe, a OAB – Subsecção de Botucatu. Presidiu-a por três anos, e dignificou o seu mandato. Deu visibilidade à instituição. Colocou-a ao lado e, muitas vezes, à frente das causas de nossa cidade. Basta lembrarmos da luta incansável, ainda em curso, pela instalação da Vara Federal e da 5ª. Vara em nossa cidade. Envidou ele todos os esforços, como ainda faz, para dotar Botucatu do aparelho jurídico apropriado, para que a Justiça seja distribuída mais rapidamente e com mais eficácia. Mesmo tendo deixado a Presidência da OAB, continua ele a encampar as suas lutas, ao lado daqueles que o sucederam. Portanto, amigos e amigas, sentimo-nos envaidecidos em poder, representando, com a mais absoluta certeza o pensamento da nossa população, estar nesta noite fazendo chegar às mãos do DR. JOSÉ EDUARDO RODRIGUES TORRES esta homenagem, que o coloca ao lado de personalidades que fizeram e fazem o progresso de Botucatu. Em nome de todos os nossos colegas Vereadores, que tão bem compreenderam o espírito de nossa propositura, aprovando-a por unanimidade, queremos externar ao homenageado a nossa mais sincera gratidão e o nosso muitíssimo obrigado”.  Dando continuidade à solenidade, o Mestre de Cerimônia anunciou a projeção de fotos com imagens que marcaram a vida do Dr. José Eduardo. Logo após, convidou o Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR para proceder a entrega da honraria ao DR. JOSÉ EDUARDO RODRIGUES TORRES. Em seguida, convidou o Presidente da Câmara Municipal, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA para proceder a entrega de um boton com o brasão do Município de Botucatu ao homenageado.Convidou, ainda, a Senhora Maria Ivone para dividir com seu marido aquele momento especial. Logo após, convidou a Senhora Edna Del´Omo Franco, DD. Vice-Diretora Técnico-Administrativa da Câmara Municipal para proceder a entrega de flores a esposa do ilustre homenageado. Logo após, o Mestre de  Cerimônia convidou o homenageado para fazer uso da Tribuna de Oradores. Com a palavra o Dr. JOSÉ EDUARDO RODRIGUES TORRES fez o seguinte discurso: “A honra que me distinguem os Vereadores desta respeitável Casa de Leis ao me outorgarem o Título de “Honra ao Mérito”, tem para mim dois grandes significados: O primeiro é a homenagem que se faz não a figura do ex-Presidente da OAB de Botucatu, que encarnei nos anos de dois mil e um, dois mil e dois e dois mil e três, mas a instituição Ordem dos Advogados pelo que ela representa e tem efetivamente representado ao longo dos seus setenta e dois anos de existência, intensa luta em defesa da cidadania, da justiça, da moral e da ética dentro do nosso amado Município. Por isso, eu devo e faço questão de repartir tão digna distinção com os demais Presidentes que ajudaram a escrever a história e a prover a tradição da gloriosa vigésima quinta Subsecção. Homens que fizeram de suas trajetórias na vida uma missão inspirada pelos valores de espírito público, da coragem e da ousadia, da crença e esperança, do equilíbrio e do bom senso, e sobretudo, da solidariedade, da nobreza de caráter e da dignidade. São eles aqui saudosamente citados in memorian: Dr. Sebastião Villas Boas, Dr. Zaé Mariano Carvalho do Nascimento, Dr. José Damião Pinheiro Machado, Dr. Mário Rodrigues Torres, Dr. Rafael de Moura Campos, Dr. Rubens Rodrigues Torres, Dr. Osmar Delmanto, Dr. Amando de Barros Sobrinho, Dr. Antonio Hermínio Delevedove e Dr. Agostinho José Rodrigues Torres, meu saudoso pai, que ainda me inspira muita saudade. E, aqueles que felizmente ainda estão entre nós ensinando-nos e emprestando-nos exemplos de vida e virtudes: Dr. José Luiz Delmanto, Dr. Rivaldo de Assis Cintra, Dr. Antonio Tilio Junior e Dr. Vasco Bassoi, meus ilustres antecessores os quais como eu tem a certeza do dever cumprido, consciência essa que derrama em nossa almas doce alegria. O segundo significado é a homenagem que se faz a própria profissão do Direito. Hoje nesta ímpar ocasião modestamente representada por mim, um Bacharél com quase vinte anos de militância jurídica, tem tentado impunhar e manter em pé a ordem, a bandeira democrática e digna da profissão de Advogado. Por isso devo também, e faço gosto igualmente de dividir esta honraria com todos os Advogados botucatuenses, competentes operadores do Direito, legítimos defensores da sociedade, da cidadania, que incansavelmente no seu dia a dia forense perseguem a justiça e propugnam para um Judiciário que não tratem os jurisdicionados apenas como figuras processuais, mas principalmente como seres humanos. Profissionais estes que tanto enobrecem a classe a que pertencem. Acreditem pois, são esses para mim, o verdadeiro significado desse meu premio, e por isso sou e serei eternamente grato. A magnanimidade dos Vereadores da Câmara Municipal de Botucatu que me proporcionaram esse inesgotável e inesquecível  momento, o qual doravante restará indelevelmente em mim tatuado. Muito obrigado, pois senhores Vereadores, Ademir Dionísio, Caldas, Cula, Trigo, Claudião, Chavari, Carreira, Geraldo Vieira, Joel Divino, Lourenção, Zé Fernandes, Nenê Bueno, Caio, Rubio, Mauro Mailho e Reinaldinho, cujos sufrágios aprovaram a proposta legislativa criadora desta homenagem. E a bem da verdade, registro sobremaneira comovido, que este preito de extrema acepção emotiva para mim é fruto da inspiração do amigo querido, também advogado, nobre edil JUNIOR COLENCI, autor do Requerimento da outorga a quem agradeço o ato, as palavras e a amizade. Feliz, agradeço em particular a presença dos queridos amigos que se despojaram dos seus afazeres e encargos vindo nesta noite até a sede do Poder Legislativo botucatuense para prestigiar-me. Agradeço, ainda, meus irmãos, homens livres e de bons costumes com os quais fraternalmente também reparto minha Comenda. Por fim agradeço meus familiares presentes neste ato fazendo-o na pessoa de minha mãe Amália e do meu tio Heurípedes. Um beijo especial em meus filhos Bráulio, Maria Eduarda e Bruno razões da minha vida, e por derradeiro uma pública declaração de amor a minha mulher Ivone, companheira e incentivadora de todos os momentos, a quem Deus em um dia de inspiração nos uniu e só Ele na morte caberá nos separar. Agradeço, enfim, a todos. São Tomaz de Aquino em uma de suas célebres obras afirma: A natureza pôs no coração do homem uma inclinação para amar todos os homens, e eu cumpridor desse santo ensinamento confesso: Eu os amo, a todos. Muito obrigado”. Dando continuidade a presente Sessão Solene o Mestre de Cerimônia procedeu a leitura do Decreto Legislativo nº. 215, de 25 de maio de 2004, que concede ao Senhor CLAUDEVAL LUCIANO DA SILVA o Título de “Cidadão Botucatuense”. Em seguida, convidou o Vereador DOMINGOS CHAVARI NETO um dos autores da honraria para fazer seu discurso em homenagem ao Senhor Claudeval Luciano da Silva. Com a palavra o Vereador DOMINGO CHAVARI NETO fez o  seguinte discurso: “Minha missão nesta noite é de discorrer em meu nome e em nome de meu colega Vereador Mauro Mailho, um pouco sobre Claudeval Luciano da Silva, conhecido como Senhor Luciano, da Gold & Silver. A nós Vereadores compete entre outras tarefas, a concessão de homenagens. Devo confessar que a iniciativa da honraria, que será entregue logo mais ao Senhor Luciano teve a participação do Radialista Wanderlei dos Santos, presente nesta Casa, o qual nos procurou e propôs o nome do Senhor Claudeval para ser reconhecido e agraciado com uma honraria do Poder Legislativo. Eu e o Vereador Mauro Mailho acolhemos com muita honra a referida indicação, cuja propositura após apresentada em Plenário foi aprovada pela unanimidade dos Vereadores desta Casa. Nascido na cidade de Pereira Barreto, nosso homenageado chegou em Botucatu há vinte e cinco anos para trabalhar na Loja Jumbo Eletro, e depois de aposentado juntamente com sua esposa fundou uma das bem sucedidas empresas do ramo jóias, relógios e presentes, a Gold & Silver, que já há cinco anos também está estabelecida na cidade de Bauru. Fruto de muito trabalho, perseverança e competência essa empresa, que tem a alma de seu proprietário vem expandindo horizontes a ponto de se tornar referência regional do Centro Oeste paulista, mas exatamente por que é idealizada e dirigida por um empresário altamente competente. O sucesso de sua empresa confunde-se com o profissionalismo e a competência do Senhor Luciano. Tanto isto é verdade que o comércio de Botucatu, inclusive deve, e muito ao Senhor Luciano, que praticamente inovou em nossa cidade a forma de administrar. Prova disso foram as inúmeras homenagens e premiações que recebeu durante estes anos todos em Botucatu e em Bauru, como por exemplo: Destaque do Ano, Destaque Empresarial, Lojista do Ano, Honra ao Mérito, Excelência Empresarial, Premio Atenção, Premio Status, Melhor do Comércio. Estes prêmios, diga-se ainda, foram concedidos em várias oportunidades e em todos os anos de sua atividade comercial. Além disso, por sua reconhecida competência o Senhor Luciano já foi Diretor do CDL em Botucatu, e também em Bauru,, bem como Vice-Presidente da Associação dos Empresários do Calçadão de Bauru e 2º. Secretário da Associação Comercial Industrial de Bauru – ACIB, mas as virtudes de nosso homenageado não ficam restritas a sua competência profissional, vão adiante. Através de sua empresa já participou de inúmeros projetos comunitários, dentre eles junto ao CEVAC – Centro de Valorização de Adolescentes e Crianças de Bauru, Núcleo Joana de Angelis, Projeto Adote uma Criança e Programa de Educação para o Trabalho em parceria com o SENAC, também de Bauru numa demonstração inequívoca de sua preocupação com a sociedade onde vive e reflexo de seu sucesso também se percebe em seus filhos: Luciana, Alessandro e Carol. Enquanto as suas filhas juntamente com ele dirigem as lojas de Botucatu e Bauru, respectivamente, seu filho Alessandro é 1º. Tenente da Polícia Militar, servindo atualmente no Comando de Policiamento Interior IV, em Bauru. Por outro lado também, não se pode deixar de citar seu neto Felipe, que é filho da Luciana e José Roberto, seu genro que também é empresário em nossa cidade, mas uma menção especial merece sua esposa, Dona Alaíde, companheira inseparável de longos anos, que com ele divide a realização de vários sonhos. Por isso essa homenagem é estendida a todos seus familiares, mais tempo não poderíamos esperar para reconhecimento e concessão desta homenagem a este homem que tanto serviu e vem servindo nossa cidade com trabalho sério e inovador. Assim sendo, agradeço também aos meus pares pela aprovação do Projeto, que também teve a iniciativa do Vereador Mauro Mailho. Parabéns Senhor Luciano, que Deus continue a lhe abençoar. Acredito, senhor Luciano que imagens valem mais que simples palavras e neste momento serão projetadas algumas fotos alusivas a vida do nosso homenageado”. Após o discurso do Vereador Domingos Chavari Neto, foram projetadas fotos que marcaram a vida do Senhor Claudeval Luciano da Silva. Posteriormente, o Mestre de Cerimônia convidou os Vereadores DOMINGOS CHAVARI NETO e MAURO MAILHO para procederem a entrega do Título de “Cidadão Botucatuense ao ilustre homenageado. Em seguida, convidou o Vereador DOMINGOS CHAVARI NETO para proceder a entrega de um boton com o brasão do Município de Botucatu ao Senhor Claudeval Luciano da Silva. Convidou, a Senhora Alaíde Aparecida para dividir com seu marido aquele importante momento de sua vida. Logo após, convidou o Senhor Sérgio Ortiz, DD. Presidente do Sindicato dos Empregados do Comercio de Botucatu para fazer a entrega de uma placa em homenagem ao Senhor Claudeval Luciano da Silva, e posteriormente a Senhora Fátima Baldini, DD. Presidente do Sindicato do Comércio Varejista de Botucatu – SINCOVAB também prestou uma homenagem oferecendo ao Senhor Claudeval Luciano da Silva um cartão de Prata. Logo após, convidou a Senhora Silmara Ferrari de Barros, DD. Diretora Técnico-Administrativa da Câmara Municipal para proceder a entrega de flores a esposa do homenageado. Dando seqüência a solenidade o Mestre de Cerimônia convidou o Senhor CLAUDEVAL LUCIANO DA SILVA para fazer uso da Tribuna de Oradores. Com a palavra o Senhor CLAUDEVAL LUCIANO DA SILVA proferiu o seguinte pronunciamento. “Quando recebi a notícia de que seria homenageado por esta Egrégia Casa de Leis, com o Título de “Cidadão Botucatuense”, em virtude da importância da homenagem somada a admiração  que sinto por esta cidade logo percebi que hoje a emoção me tomaria por completo, e por isto resolvi escrever estas palavras que traduzem exatamente o que senti e o que sinto neste momento. Para ser sincero nunca imaginei receber este Título, pois apesar de ser caipira, nascido e criado no interior do Estado de São Paulo, estou aqui há vinte e cinco anos. Passei grande parte de minha vida trabalhando na capital do Estado, e quando de lá sai tinha como meta aumentar o reconhecimento e conseqüentemente o crescimento da empresa em que trabalhava, o “Jumbo Eletro”, além é claro de buscar uma vida mais pacata junto a minha família e longe do corre corre das grandes cidades. Isso ocorreu de uma forma fantástica, pois quando nos idos de hum mil, novecentos e oitenta além do árduo trabalho que desenvolvia junto a uma seleta equipe da empresa a que me referi, comecei a visitar cidades da região de Botucatu tais como: São Manoel, Barra Bonita, Pardinho, Avaré e outra, a fim de divulgar que em Botucatu havia uma grande loja de rede, pioneira na região, fazendo que com tal atitude que clientes de toda região viesse a Botucatu, e a empresa crescesse ao ponto de ter em seus guadros, em hum mil, novecentos e oitenta e três, próximo a noventa funcionários, ali mesmo onde hoje funciona o “Jumbo Eletro”, e como mudou. Hoje não passa de quinze funcionários. Com o passar do tempo outras empresas seguiram o mesmo caminho alavancando Botucatu, tornado-a uma cidade rica em seu comércio, com empresas fortes nos mais variados setores. Naquela corrida pela meta, agora já parcialmente alcançada surgiu em nossa família um filho da terra, ou melhor uma filha botucatuense, a Carol, tornando todos nós mais próximos ainda desta tão querida cidade. Porém com o aprimoramento do comércio ao qual me referi, decidi enfrentar mais um desafio e como as vendas de minha esposa estavam decolando, levantando seus mostruários jóias para todos os cantos da cidade, resolvi então, unir minha experiência adquirida em trinta e cinco anos de varejo ao bom gosto e o conhecimento do ramo de jóias que Alaíde já possuía. Montamos, portanto, em hum mil, novecentos e noventa e dois a Gold & Silver, que após oito anos de muito trabalho e dedicação teve sua terceira loja inaugurada em Bauru, e vem obtendo bons resultados graças ao árduo trabalho desenvolvido por minha esposa e meus filhos. Por isso, e por todo apoio e carinho dedico especial gratidão a minha amada esposa e aos meus queridos filhos Luciana , Alessandro e Carol e por que não dizer agora, o Beto também, para quem todas as minhas vontades e atitudes são dirigidas, mas muito mais que como empresário sinto-me realizado por saber que como cidadão Botucatu, hoje me reconhece graças também, aos pares desta Casa de Leis. Sendo assim, externo meus sinceros agradecimentos aos Vereadores Domingos Chavari Neto e Mauro Mailho pela lembrança e iniciativa, bem como aos demais Vereadores da Câmara Municipal pela honraria a mim concedida. Por fim, agradeço ainda, esta querida cidade de Botucatu por me acolher como filho da terra. Muito obrigado”. Continuando a solenidade o Mestre de Cerimônia passou a fazer a leitura do Decreto Legislativo nº. 216, de 15 de junho de 2004, que concede ao Prof. Dr. ANTONIO EVALDO KLAR, o Título de “Cidadão Botucatuense”. Logo após, fez a leitura  de um e-mail do Senhor Thomaz Veiga Klar, filho do ilustre homenageado, que a Câmara Municipal recebeu naquela data. Em seguida, convidou o Vereador  NEWTON COLENCI JUNIOR um dos autores do Projeto de Decreto Legislativo para que fizesse uso da Tribuna de Oradores. Com a palavra o Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR proferiu o seguinte discurso: “Esta Casa se sente honrada, nesta noite, em ter o privilégio de conceder, de maneira oficial, o Título de “Cidadão Botucatuense” ao ilustre Prof. Dr. ANTONIO EVALDO KLAR, Título este que nada mais é do que o reconhecimento de toda a comunidade botucatuense ao trabalho e a dedicação que o homenageado sempre dedicou a esta nossa querida cidade de Botucatu. Falar do Dr. KLAR é falar de um educador entusiasmado, de um cientista profundamente interessado no desenvolvimento de sua terra. É falar, também, de um cronista de seu tempo, Engenheiro-Agrônomo e Jornalista. Profissões que, em seu caso, se complementaram com absoluta perfeição. Seu nome esta indissoluvelmente ligado à própria história da nossa Universidade, mais especificamente de sua gloriosa Faculdade de Agronomia. A ela dedicou-se nos últimos trinta e cinco anos. Por suas salas, passaram gerações de estudantes, que hoje estão espalhados por todos os rincões de nosso país, quiçá de outros países. A todos, indistintamente, o Professor transmitiu seus conhecimentos. Mas os limites da sala de aula ficaram pequenos para seu enorme talento. Buscou novas formas de difundir suas técnicas e sua enorme bagagem profissional. Assim, enveredou pelo campo da publicação de suas teses, de seus experimentos, de suas idéias. E estas correram mundo, assim como ele. Foram cursos e mais cursos; simpósios, conferências e debates, em vários países. Sempre tendo como pano de fundo o progresso e o desenvolvimento, de todos os povos do mundo. As letras sempre o atraíram irresistivelmente, e para elas também ele dedicou o melhor de seus talentos. Durante anos, observava e comentava, nas páginas de jornais de nossa terra, o desenvolvimento social, os costumes, enfim, um verdadeiro cronista de seu tempo que desabrochava. E suas crônicas se perpetuaram, mormente no Jornal “A Gazeta de Botucatu”. Sua intensa e profícua atividade profissional, no entanto, nunca o impediu de participar das atividades sociais e culturais de nossa cidade. Membro ativo do Lions Club de Botucatu, presença constante em todas as manifestações e lutas que nossa comunidade intentou nestes quase quarenta anos, o Dr. KLAR é um botucatuense autêntico, como tantos que engrandeceram a história de nossa cidade. Revestiu-se ele, sempre e sempre, do verdadeiro espírito dos botucatuenses eméritos. Encampou as suas lutas, vibrou com suas conquistas, chorou as suas perdas. Por isso, senhoras e senhores, a concessão do presente Título nada mais faz do que tornar de direito o que já era de fato, há muito tempo. A partir de hoje, o Dr. KLAR é, também de direito, um cidadão botucatuense. Parabéns e obrigado”. Após o brilhante discurso proferido pelo Vereador Newton Colenci Junior, o Mestre de Cerimônia convidou os autores do Projeto de Decreto Legislativo Vereadores EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA e NEWTON COLENCI JUNIOR para proferirem a entrega da honraria ao ilustre homenageado. Convidou, ainda, a Senhora Márcia Veiga Klar para compartilhar com seu marido aquele momento de grande importância. Em seguida, convidou o Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR para fazer a entrega  de um boton com o brasão do Município ao PROF. DR. ANTONIO EVALDO KLAR.  Logo após, convidou a esposa do Presidente da Câmara, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, Senhora Lucélia Carreira para proceder a entrega de flores à esposa do homenageado. O Mestre de Cerimônia agradeceu a artista plástica Márcia Klar pela doação ao Poder Legislativo de um  belíssimo quadro com pintura de dálias - óleo sobre tela. Dando continuidade as homenagens o Mestre de Cerimônia convidou o Presidente do Lions Clube de Botucatu, Senhor Antonio José Figueira para proceder a entrega de um cartão de prata ao “Leão” Antonio Klar. Em seguida, o Mestre de Cerimônia convidou o mais novo cidadão botucatuense para fazer uso da Tribuna de Oradores. Com a palavra o Prof. Dr. ANTONIO EVALDO KLAR proferiu o seguinte discurso: “Inicialmente quero dizer que a emoção me tocou de uma maneira intensa com as palavras de meu filho, e também, a emoção adentrou em mim quando o Junior, que também foi meu aluno disse aquelas palavras bonitas, que me atingiram profundamente. Muito obrigado Junior, não só pelas palavras como por ter também sido o autor desta homenagem juntamente o nosso Presidente, Ednei Carreira. Perdoem-me, mas eu não posso deixar de usar a primeira pessoa do singular neste dia. Eu estava tirando uma cesta de dez, quinze minutos, após o almoço quando o telefone me alcançou. Era uma voz conhecida, com entonação enfática de sempre. Klar a Câmara Municipal de Botucatu aprovou por unanimidade a outorga do Título de “Cidadão Botucatuense”. Parabéns. Não era outro senão o Zé Roberto Pereira. Em seguida, vieram meus padrinhos o Ednei Carreira e o Junior Colenci. Pareciam mais felizes do que eu, ao me elevar ainda mais como quem degraus infinitos de intensa alegria. Após o impacto inicial a emoção começou paulativamente a me envolver e a aumentar. O ego ampliado parecia transbordar por todos os poros. A imensa satisfação foi compartilhada pelos familiares, e depois pelos amigos de fato, pressurosos em dar-nos os mais efusivos parabéns. Parecia que toda cidade estava cheia de júbilo e satisfação. Como é bom ter amigos que dividem conosco nossos momentos de felicidade, alguns tão intenso como este. Instintivamente iniciei uma procura de justificativas para a outorga, e a memória foi sendo ativada. Peço permissão para relembrar rapidamente como vim parar em Botucatu. Eu tinha acabado de defender minha tese do doutorado lá na Universidade de São Paulo, onde era Professor Assistente. Foi a primeira tese de irrigação no Brasil. Lembro-me de que o Auditório estava lotado, e o Diretor da cerimônia era Ferdinando Gali, dirigia a defesa com outros cinco examinadores. Transcorria o ano de hum mil, novecentos e sessenta e sete. Poucos Professores defendiam tese aquela época, pois não havia aumento de salário. No ano seguinte fui procurado pelo Dr. Benedito Monteiro Soares, Supervisor da Agronomia da então FCMBB, que me convidou para ir a Botucatu. Eu ganhava hum mil e quinhentos cruzeiros por mês e vivia uma dureza ímpar. Morava num sobrado com dois quartos encima, copa, cozinha e uma sala embaixo, sem garagem. A primeira pergunta foi inevitável. Quanto vou ganhar? Aí ele me disse: Você vai ganhar dois mil, novecentos e cinqüenta cruzeiros, ou seja, o dobro e, você passa a ter o cargo de Professor Regente, ou seja, o equivalente ao de Catedrático. Era irrecusável, ganhar o dobro e ainda ser Chefe. A Cátedra era uma função desejada por todos os Docentes, sendo o ápice da carreira. Vim a Botucatu para ver o que existia. Toda Agronomia era constituída por apenas doze docentes em tempo integral. A área física destinada a Agronomia era constituída de apenas três salas emprestadas no atual prédio do Hospital das Clínicas. Aí levei um susto. Deixar a Universidade de São Paulo... mas o desafio era instigante, e eu gosto de desafios. Três meses depois, vejam só, eu fui eleito Supervisor da Agronomia, e eu era mocinho. Agora, já estou desgastado todo cheio de problemas. A primeira atitude minha foi contatar o Diretor do Campus que me disse das dificuldades de contratar novos docentes, ampliar a área física, etc., pois afinal eram quatro Faculdades, e ele teria que servir a todas, e todas queriam mais ou menos a mesma coisa. Porém, a meu pedido ele deu carta branca para procurar a CESESP, que funcionava como Reitoria na época. O Coordenador era o Dr. Marcelo Moura Campus, de família botucatuense. Ele me deu todo respaldo possível. Quantas viagens fiz naquelas quatro Kombis verdes, no ônibus de linha para desvenciliar os novos contratos, mas valeu por que depois de dois anos éramos cinqüenta e três docentes em tempo integral, o número de funcionários aumentou de forma geométrica, só o Departamento de Engenharia passou de um para vinte e cinco funcionários. Aí vem outra pergunta. Onde alocá-los? Aí, consegui um prédio, além de algumas casas no Lageado. Vocês estão percebendo que estou mantendo a primeira pessoa por uma questão da língua, né? Mas foi um trabalho imenso de todo o grupo que trabalhava na Agronomia, na época. A Agronomia já tinha então sete anos de vida, mas a memória continuou auscultada, e assim fui impulsionado a aprofundar as reminiscências, a escarafunchar o passado a procura de justificativas. A cidade me deu a primeira impressão quando aqui cheguei de ser excessivamente provinciana. Aquela época não havia Vila Sônia, Vila dos Médicos, Jardim Paraíso, Vale do Sol, etc., mas ainda eu não conhecia a garra e a vontade de progredir do povo de Botucatu, o mesmo povo que trouxe a FCMBB, hoje UNESP, o mesmo povo que trouxe indústrias importantes, hoje de amplitude nacional, o mesmo povo que me acolheu como faz com todos que aqui aportam, o mesmo povo que me deu oportunidade de rapidamente participar de atividades de auxílio a comunidade, adentrando a clubes de serviço onde tive a chance de ser Presidente  do Lions, incetando campanhas como aquela contra as drogas, e recebendo o Título de Clube mais eficiente do Brasil. A pertencer a Diretoria e Conselhos Deliberativos da Associação Atlética Botucatuense, do Botucatu Tênis Clube e do Raquete Tênis Clube, de pertencer ao Conselho Deliberativo da Misericórdia Botucatuense, e de ser fundador e Presidente de duas Lojas Maçônicas, a Aquarius e a Renascença 19 de março. A cidade me deu ainda, a oportunidade ímpar, quem diria, de pertencer a uma Academia de Letras, a Academia Botucatuense de Letras apesar de nunca me julgar merecedor de tamanha honra, mas as reminiscências continuavam, afinal de contas eu tenho quarenta e dois anos de serviço dentro da Universidade, e quase quarenta em Botucatu. Então, as reminiscências continuavam a elocubrar a minha mente. Seria meu curriculun com quatro línguas, mais de trezentos trabalhos durante todos esses anos, os quase quarenta orientados em doutorado e mestrado, vários cargos administrativos, além de me incluir em órgãos federais e estaduais ligados a assuntos agronômicos e educacionais, mas esta era apenas minha obrigação dentro da Universidade. Entretanto, sei o quão difícil é ser imparcial no julgamento de si próprio. Da í a submissão passiva a opinião alheia. Esta é uma cerimônia solenemente festiva, que visa premiar por um critério que não me cabe avaliar o mérito do que fiz para merecer este pedestal. A homenagem que este Legislativo me outorga ultrapassa em muito a minha humilde passagem, apesar das décadas por Botucatu onde finquei prazeirosamente minha âncora. Aos poucos fui me transformando num botucatuense de coração, aqui epidérmica e fisiologicamente arraigado. O sentimento de amizade e colaboração dos botucatuenses iam sobressaindo mais e mais a medida que o tempo ia passando. Parecia sempre transbordar dando-me constantemente as boas vindas. Passei a me sentir cada vez mais feliz com a escolha que tinha feito, tanto que parece que aqui nasci, inclusive não aceitando ofertas de outras Faculdades. Esta Câmara Municipal insigne e nobre representante de nosso povo tomou a iniciativa através dos Vereadores Carreira e Junior Colenci, bastante respeitados por seus pares. Se não o fossem não teriam sido Presidentes da Casa. Meus especiais agradecimentos extensivos a todos os nobres Vereadores que unanimamente apoiaram a proposta. Repito, muito acima dos meus méritos. Se fiz algo foi oprimido pelas circunstâncias, mas com dedicação e desprendimento, sem esperar reconhecimentos ou aplausos, mas eles vieram hoje e aqui. Agradeço a Márcia, minha querida esposa, a meu filho Thomaz, a minha família, aos meus amigos, que sempre me escudaram. O que eu faria sem eles? Tenho certeza que o orgulho que me envolve também os atinge na mesma proporção. Obrigado Junior, obrigado Carreira, obrigado nobres Vereadores, obrigado Botucatu”. Após o emocionado discurso do Prof. Dr. Antonio Evaldo Klar, o Mestre de Cerimônia passou a palavra ao Senhor ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, DD. Prefeito Municipal de Botucatu, que disse as seguintes palavras: A Prefeitura de Botucatu parabeniza a Câmara Municipal, os nobres Vereadores, principalmente os autores dos Decretos Legislativos, Vereadores Junior Colenci, Ednei Carreira, Sargento Chavari, Mauro Mailho que homenageiam as personalidades aqui de Botucatu, e em nome da Prefeitura gostaria de dizer algumas palavras aos homenageados.  Dr. Klar aprendi a admirá-lo através de comentários que meu pai fazia, e também das crônicas que o senhor já escrevia nos nossos jornais. Além de todo trabalho como professor, pesquisador nós temos o privilégio de o termos como um dos fundadores de nossa Universidade, que orgulha todos nos botucatuenses, não só pelo trabalho desenvolvido pela pesquisa, mas por que leva o nome de Botucatu para todos os outros países que conhecem o trabalho da nossa Universidade. Dr. Klar além de ser um dos fundadores ficou em nosso convívio ao vir residir em Botucatu, e podemos compartilhar do grande cidadão e dos demais cidadãos que vieram para Botucatu criar suas famílias e ter aqui filhos e netos convivendo aqui na cidade de Botucatu, elevando a qualidade de consciência de cidadania. A UNESP trouxe isso para a cidade de Botucatu, e elevou a consciência da cidadania, e isso nos diferencia e muito de outras cidades, graças a esses Professores que hoje vivem com suas famílias em nossa cidade. Dr. Klar é um dos expoentes dos quais nos orgulhamos de conviver. E, ao lado um homem bem sucedido presenciamos uma família bem estruturada, que também é um privilégio para nós conviver. Parabéns Dr. Klar, parabéns a família do senhor. Senhor Luciano da Gold & Silver, quando veio para Botucatu, e eu lembro, como Gerente, acreditou em nossa cidade quando ao se aposentar investiu em nossa cidade, acreditando no potencial de Botucatu quando muitos não acreditavam, e até o chamaram de louco. Hoje, temos orgulho de saber que temos uma filial em Bauru, uma cidade maior, mostrando o potencial de nosso comércio. Todo homem de bom gosto quando quer presentear uma mulher dá uma passada na Gold & Silver, pelo preço e pela qualidade do que é oferecido aos botucatuenses. Gostaria de confessar que a minha mãe é cliente, minhas irmãs, minha noiva, minhas vizinhas, minhas cunhadas, todas as mulheres botucatuenses são clientes da Gold & Silver. Parabéns por acreditar em Botucatu, parabéns por não só como empresário nas ações sociais, mas um ponto que é fundamental principalmente para mim, acreditar no funcionário e dar todas as condições para que ofereçam um atendimento de qualidade, que é o diferencial da Gold & Silver. Parabéns, senhor Luciano. É um prazer estarmos aqui nesta grande homenagem. Dr. Eduardo, Du Torres, meu vizinho, com quem tive o privilégio de poder compartilhar da sua família, pois somos vizinhos na mesma quadra. Conheci e admirei seu tio Rubens Torres, sua esposa, seu pai Dr. Agostinho. Assumimos na mesma época, eu a Prefeitura e o senhor a OAB. Uma das primeiras reuniões agendadas foi justamente com o Dr. Eduardo Torres, a comunidade forense quando colocava uma idéia muito clara, objetiva de destinar um patrimônio da Prefeitura para que fosse continuada a batalha que há muito tempo já estava sendo travada para se conseguir a Vara Federal para Botucatu. Além de tudo que já foi anunciado, nesta semana podemos colocar mais uma grande conquista na sua carreira que é a implantação do Juizado Especial Federal na nossa cidade, justamente no prédio que o Dr. Eduardo Torres propôs. Essa é uma grande conquista e, eu gostaria de aproveitar a oportunidade para agradecer aos demais Presidentes da OAB, Dr. Tílio, Dr. Vasco Bassoi, o atual Presidente Dr. Rui Gorayb, e estender também esse agradecimento ao Dom Antonio Mucciollo, que nos ajudou muito na interferência junto a Desembargadores para que o Juizado pudesse ser instalado em Botucatu, e ainda, estender a todos aqueles que lutaram junto com a OAB, junto com o Dr. Eduardo, junto com a Prefeitura, junto com a comunidade botucatuense para que tivéssemos definitivamente implantado o Juizado Especial Federal na nossa cidade, que terá um trabalho de plenitude, de pequenas causas onde atenderá causa até sessenta salários mínimos. Parabéns. É um privilégio estar aqui com o senhor, homenageando-o. Gostaria de parabenizar a sua família, a família do senhor Luciano, a família do Dr. Klar por esta homenagem.”  Dando continuidade a solenidade o Mestre de Cerimônia passou a palavra ao Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA que disse: “Na qualidade de Presidente desta Câmara Municipal devo confessar que estou vivendo hoje, um momento ímpar na vida política. Poucos políticos como eu tiveram a honra e o privilégio de viver um momento como este. Depois de atuar como Vereador durante dezesseis anos nesta Casa de Leis, depois de ocupar por duas vezes a Presidência desta Casa, depois de procurar honrar a confiança que os eleitores depositaram em mim por quatro legislaturas, anuncio que não disputarei as próximas eleições. Assim, para quem vai deixar a vida pública, depois de tantos anos de efetiva atuação é um orgulho poder viver as homenagens que hoje estamos prestando. Sinto-me feliz e com a certeza do dever cumprido, mas Deus reservou-me um momento de rara felicidade, este que estou vivendo. O Dr Eduardo Rodrigues Torres, jovem mas já experiente advogado, possuidor de inúmeras qualidades, me faz lembrar de seu saudoso pai Dr. Agostinho Torres, com quem tive a honra de conviver, inclusive dentro das atividades políticas. De outro lado o nosso querido Luciano, da Gold & Silver. Homem com discernimento e capacidade empresarial revolucionou o comércio botucatuense. O nosso querido Claudeval é homem empreendedor, exemplo de dinamismo e trabalho. Para completar sinto-me orgulhoso em não só poder prestar uma homenagem, mas especialmente fazer justiça ao conceder o Título de “Cidadão Botucatuense” ao amigo Prof. Dr. Antonio Evaldo Klar. Estamos todos nós homenageando um homem digno, trabalhador e honesto. Para um Unespiano que se aposentou trabalhando pela Universidade e por Botucatu, prestar uma homenagem a um Unespiano é motivo de alegria em dobro. O Dr. Klar não só faz justiça a homenagem como é merecedor da honraria. Membro do Lions Clube de Botucatu, Clube de serviço, do qual tenho a honra de pertencer. Dr. Klar é exemplo de honradez e dignidade e, por tudo isso na qualidade de Presidente desta Casa sinto-me orgulhoso de poder viver este momento especial. Parabéns aos ilustres homenageados”. Dando seqüência, passou a palavra ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA que agradeceu O Assessor Jurídico da Câmara Municipal Dr. José Roberto Pereira pela sua atuação como Mestre de Cerimônia, o Assessor Jurídico Dr. Ézeo Fusco, aos nobres Vereadores, aos Membros do Lions Clube de Botucatu, ao Sindicato do Comércio, ao SINCOVAB, aos Clubes de serviço presentes, as autoridades presentes e representadas, os veículos de comunicação, os funcionários do Legislativo botucatuense, e a todos que compareceram para prestigiar  referida solenidade. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Solene. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal, lavrei a  presente  Ata  que  vai  assinada  pelo  Presidente  da  Câmara  Municipal  de Botucatu, Vereador.........................................EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA.   
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